PROJELERİMİZ

                                                        Avrupa Birliği Projeleri
                                                        eTwinning Projeleri

Avrupa Birliği Projeleri: 

                                                   Comenius Programı  2012-2014
                                              Erasmus+ KA219 2016-2018
                                              Erasmus+ KA229 2019-2021

Comenius Programı  2012-2014  :  Okulumuz 2012-2014 yılları arasında Hayat Boyu Öğrenme Comenius programı Avrupa Birliği hibesiyle onaylanan  “European Identity” “Avrupalı Kimlik” adlı 2012-1-PT1-COM06-11770 referans numaralı projeyi Fransa,İtalya, Bulgaristan ve Almanya okullarıyla birlikte yürütmüştür. Proje koordinatör okul Fransa’dır. Okul proje koordinatörü Reyhan Budakçı’dır.Toplamda 22 öğrenci ve 22 öğretmen yurtdışı hareketliliği olmuştur.
Erasmus+ KA219 2016-2018  : Okulumuz 2016-2018 yılları arasında Erasmus+ KA219 programı Avrupa Birliği hibesiyle onaylanan Scoala Gimnaziala Nr 51 okulunun koordinatörlüğünü yaptığı “Say.Write.Show-Developing Puils’ and Teachers’ Communication Skills” “Söyle.Yaz.Göster-Öğrencilerin ve Öğretmenlerin İletişim Becerilerini Geliştirme” adlı 2016-1-RO01-KA219–024458 referans numaralı projeyi 2 Romanya, Letonya, İtalya, Polonya ve İspanya okullarıyla birlikte yürütmüştür. Okul proje koordinatörü Füsun Güzelordu’dur.Toplamda 9 öğrenci ve 13 öğretmen hareketliliği olmuştur. https://sites.google.com/isidrodearceneguiycarmona.es/saywriteshow/home-page
Erasmus+ KA229 2019-2021 : Okulumuz 2019-2021 yılları arasında Erasmus+ KA229 programı Avrupa Birliği hibesiyle onaylanan Scoala Gimnaziala Nr 51 okulunun koordinatörlüğünü yaptığı “European Schools Stand Against Bullying” “Avrupa Okulları Akran Zorbalığına Karşı Direnir” adlı 2019-1-RO01-KA229-063119 referans numaralı projeyi Romanya,İtalya,Yunanistan ve Portekiz okullarıyla birlikte yürütecektir. Okul proje koordinatörü Füsun Güzelordu’dur.Toplamda 16 öğrenci ve 14 öğretmen hareketliliği planlanmaktadır. 

eTwinning Projeleri 


Let´s exchange postcards to celebrate the European day of languages 2013!
( 2013 Dillerin Avrupa Gününü Kutlamak İçin Haydi Posta Kartlarımızı Değiştirelim)
Okulun İngilizce Öğretmeni Füsun Güzelordu tarafından yürütülen proje, Avrupa’daki 25 ülkedeki 47 okulla birbirine gönderilen posta kartı değişimi projesidir. Bu projede katılımcı öğrenciler kısaca kendisinden, okulundan ve yaşadığı şehir ya da ülkesinden bahsetmiştir. Projede 35 posta kartı alınmıştır.
Things my country is famous for…(2014)
Okulun İngilizce Öğretmeni Füsun Güzelordu tarafından yürütülen proje Avrupa’daki 7 partnerden oluşmaktadır. Her ülke ünlü olduğu bir şeyi her ay bir tane olmak üzere sunumunu teknolojik araçlar kullanarak hazırlamıştır.Akademik yılın sonunda her ülke sunduğu ve öğrendiği şeylerin sunumunu paylaşmıştır.
Let’s Celebrate! (Haydi Kutlayalım!) (2014)
Kuruculuğunu okulun İngilizce Öğretmeni Füsun Güzelordu tarafından yapılan proje Avrupa’daki 4 partnerden oluşmaktadır. Her ülke seçmiş olduğu önemli günlerinde birbirine kutlama  ve anma mesajı olarak göndermiştir. Toplamda kutlanan ve anılan 35 mesaj vardır ve bu mesajlar teknolojik araçlar kullanılarak hazırlanmıştır.
Let’s Celebrate Christmas Together! (2015)
Okulun İngilizce Öğretmeni Füsun Güzelordu tarafından yürütülen proje Avrupa’daki 19 partnerden oluşmaktadır.Bu projede öğrenciler Yeni Yılı nasıl kutladıklarını farklı çalışmalarla anlatmışlar ve ortak çalışma olan storyjumper çalışması yapmışlardır.

E.U.News (2015)
Okulun İngilizce Öğretmeni Füsun Güzelordu tarafından yürütülen proje Avrupa’daki 11 partnerden oluşmaktadır.Öğrenciler Avrupa TV haber programı yaratmış,kültürlerini internet becerilerini kullanarak tanıtmışlardır.
Say.Write.Show (2016)
Okulumuzun Erasmus+KA219 projesi kapsamında bu proje çalışılmış, her türlü etkinlik ve sonuçlar bu proje sayfasında paylaşılmıştır.

Homemade Cards For The European Day of Languages (2018)
Okulun İngilizce Öğretmeni Füsun Güzelordu tarafından yürütülen proje Avrupa’daki 25 partnerden oluşmaktadır.Her partner Avrupa Dilleri Günü kapsamında her ortağa öğrencilerin el emeğiyle hazırlanmış kutlama kartlarını postalamışlardır. Alınan kartlar okulda sergilenmiş ve sunum olarak paylaşılmıştır.
Values Worth Everything (2018)
Okulun İngilizce Öğretmeni Füsun Güzelordu tarafından yürütülen proje Avrupa’dan 3 okul ve Bornova’dan 8 partner okuldan oluşmaktadır. 5 değer üzerine planlama yapılmış ve her bir değer farklı niteliklerde çalışılmıştır. Bu proje tüm okul ve okul çevresi tarafından duyulmuş ve yardımlaşma etkinliği okul-öğrenci-veli işbirliğinde gerçekleşmiştir.

Hey You Nesco! Can I Visit your Sites? (2018)
Okulun İngilizce Öğretmeni Füsun Güzelordu tarafından yürütülen proje Avrupa’daki 3 partnerden oluşmaktadır.Öğrenciler ülkelerindeki Unesco Miraslarını araştırmış ve diğer ortaklarla birlikte çalışmalar yürütmüşlerdir.e-book yaratılmıştır. https://read.bookcreator.com/9uuoONJDs2YldGfCFReprSRCK2f2/QtxRSZPbT56Lx8tj2RQ_Ng
You Are What You Eat (2019)
Okulun İngilizce Öğretmeni Füsun Güzelordu tarafından yürütülen proje Avrupa’daki 5 partnerden oluşmaktadır.Bu projede öğrencilerin yeme alışkanlıkları,sağlıklı beslenme,okul yemek kültürü,ülke yemek kültürü ve gıda israfı üzerine çalışmalar yapılacak ve proje sayfasında paylaşılacaktır.

European Schools Stand Against Bullying (2019)
Okulumuzun Erasmus+KA229 projesi kapsamında bu proje çalışılacak,her türlü etkinlik ve sonuçlar bu proje sayfasında paylaşılacaktır.



